



شنبه سی ام آذر ۱۳۸۷ - بیستم دسامبر ۲۰۰۸

سندیکای کارگران شرکت واحد از وضعیت فرزند کمانگر اعلام نگرانی کرد



سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوسرانی تهران، با انتشار بیانیه ای، ضمن اعلام نگرانی از وضعیت فرزند کمانگر، خواستار آزادی فوری و بدون قید و شرط این معلم زندانی گرد شدند. در بخشی از این بیانیه آمده است: «ما از م سوولان جمهوری اسلامی می خواه یم باتوجه به اصول بین المللی که به امضای نمایندگان ایران نیز رسیده، رفتار نمایند و خود را ملزم به اجرای بدون قید و شرط همه ی مفاد آن بدانند» سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوس رانی تهران با محکوم نمودن محکومیت آقای کمانگر خواستار رسیدگی به پرونده این معلم در دادگاهی صالح شده است. فرزند کمانگر به همکاری با احزاب گرد مخالف جمهوری اسلامی متهم است، و هم اکنون در زندان بسر می برد. آقای کمانگر این اتهام را بی پایه می داند.

وضعیت وخیم دکتر علوی در زندان رجایی شهر



خبرنامه امیرکبیر: مدتی است که علاوه بر احکام سنگینی که برای زندانیان سیاسی صادر می شود، خبر از شرایط ننگه داری آنان به گونه ای کاملاً ضدانسانی در زندان رجایی شهر کرج به گوش می رسد. زندان رجایی شهر از مخوف ترین و کثیف ترین مکان هایی است که زندانیان سیاسی نیز در آن جا ننگه داری می شوند. شرایط بسیار نامناسبی که حتی ابتدایی ترین نیاز های زندانیان در آن جا کوچکترین ارزشی ندارد و حتی اگر زندانیان و خصوصاً زندانیان سیاسی در اثر این وضعیت جان خود را از دست بدهند گویی که هیچ اتفاقی نیفتاده و جان انسان ها به هیچ گرفته می شود. قتل، لواط، اعتیاد، مرگ تدریجی، کار اجباری برای امرار معاش، وضعیت غذایی اسف بار، عدم بهداشت، مکان های نامناسب و هزار مورد دیگر از اموری عادی در این زندان هستند. دکتر مصطفی علوی پزشک متخصص قلب و عروق، محقق، نویسنده و پژوهشگر و همچنین رییس "کانون نخبگان ایران"، از اسفند ماه سال ۸۵ به دستور حسن زارع دهنوی معروف به قاضی حداد بازداشت و پس از آن تاریخ در بدترین شرایط در زندان های اوین و رجایی شهر ننگه داری شده است. به گزارش خبرنامه امیرکبیر، این پژوهشگر ایرانی که به دلایل سیاسی مجبور است عمر خویش را در زندان ها و زیر بار شدیدترین فشار های جسمی و روانی تلف نماید، تا کنون چندین بار برای اعتراض به رفتارهای ضدانسانی که در مورد او انجام می شود دست به اعتصاب غذا و دارو زده است و در این مدت پس از تحمل این فشار ها و در اثر اعتصاب های متعدد دچار بیماری های فراوانی گشته است. در مهر ماه سال ۸۶ بهداری زندان اوین طی یک گواهی پزشکی سلامتی دکتر علوی را در معرض خطر جدی دانست. پس از آن در آذر ماه پس از ضرب و شتم سه دانشجوی بی گناه دانشگاه امیرکبیر، به بهانه واهی اغتشاش در زندان به سلول انفرادی بند ۲۴۰ منتقل شد و پس از آن نیز به زندان رجایی شهر کرج منتقل گردید و در قرنطینه این زندان تحت نظر قرار گرفت. دلیل این انتقال از سوی سلیمانی رییس زندان ها، اغتشاش در زندان عنوان شد. دکتر علوی در تاریخ ۲۰ دی ماه ۸۶، اعلام اعتصاب غذای تر نموده و مسئولیت عواقب ناشی از این کار را به عهده ی سهراب سلیمانی و علی حاج کاظم (رییس زندان رجایی شهر) دانست. علوی دلایل اعتصاب غذای خود را این گونه عنوان نمود: "عدم تفکیک و طبقه بندی بر اساس آیین نامه های جاری و ابلاغیه قوه قضائیه و نگهداری در بین مجرمان خطرناک و عادی، جلوگیری از معالجه و درمان و استفاده از مرخصی استعلاجی و قانونی، موضوع ماده ۲۲۹ آیین نامه زندانها که انتقال بی دلیل و بی مورد خارج از چهارچوب آیین نامه زندان که انتقال زندانی از زندانی به زندان دیگر و از بندی به بندی دیگر، فقدان و عدم تامین جانی با توجه به وضعیت زندان رجایی شهر و حوادث جاری در این زندان". در این زمان و در حین این اعتصاب غذا، وضعیت جسمی دکتر علوی رو به وخامت گرایید. بیماریهای حاد و اعتصاب غذا باعث گردیده بود که بینائی او تا حد زیادی کاهش یافته و ناراحتی های کلیوی و قلبی او شدت بیابد. این در حالی بود که دکتر علوی دچار بیماری حاد دیابت و وابسته به انسولین است و هم چنین از روز شروع اعتصاب غذا انسولین به ایشان تزریق نشد. بیماریهای حاد و اعتصاب غذا جان این پژوهشگر را در معرض خطر جدی قرار داده بود. آقای علوی از داشتن ملاقات و هر گونه تماس با خانواده اش توسط حاج کاظم رئیس زندان رجایی شهر ممنوع گردیده بود. علیرغم شرایط بد جسمی ایشان تقریباً روزانه او را به حفاظت اطلاعات زندان می بردند و مورد بازجویی، توهین و تهدید افرادی مانند علی محمدی معاون زندان و خادم از افراد حفاظت زندان، ترابی رئیس بازرسی زندان و آخرین رئیس بند ۴ زندان قرار می گرفت. با شدت یافتن سرما، وسایل گرمایی و آب گرم را قطع می کردند، شیشه های بندها شکسته بود و از ترمیم آن خودداری می کردند. وضعیت غذایی را به لحاظ کمیت و کیفیت تا حد زیادی پایین آورده بودند. گوشت، میوه و سبزیجات را از جیره غذایی زندانیان حذف کرده و حتی نان و قند زندانیان را جیره بندی می کردند. استدلال زندانبانان این بود که اگر قرار است ما (نظام) تحریم شویم شماها (زندانیان سیاسی) پیشاپیش باید قربانی آن شوید. علی محمدی در آخرین تهدید خود به او گفته بود: "زهره کاظمی که کشته شد چه اتفاقی افتاد؟ اگر تو هم بمیری آب از آب تکان نخواهد

خورد.“ هم چنین آخریان در حضور ۲ زندانی دیگر خطاب به آقای علوی گفته بود: “ تو را آوردند اینجا، بنا این بوده که تو اینجا کشته بشی.“ حاج کاظم و علی محمدی از تشکیل دهندگان اصلی باندهای مافیائی در زندان هستند. این باندها در حذف فیزیکی زندانیان نقش اصلی را ایفا می کنند که تا به حال تعداد زیادی از زندانیان توسط این باندها به قتل رسیده اند و یا دچار نقض عضو شده اند آنها همچنین عامل پخش کننده مواد مخدر در زندان هستند.

پس از این بار دیگر دکتر مصطفی علوی در تاریخ ۲ اردیبهشت ۸۷، در اعتراض به شرایط غیرانسانی و عدم درمان وادار به اعتصاب غذا شد. حاج کاظم و علی محمدی رئیس و معاون قضائی زندان، مانع درمان این پژوهشگر زندانی می شدند و بارها به او گفته بودند که قصد دارند او را زجر کش کنند.

شرایط دکتر علوی در این زمان به گونه ای بود که به سختی قادر به حرکت بوده و تقریباً در طی روز به حالت دراز کش و بینائی چشمانش تا حد زیادی کاهش یافته و دچار ضعف و سر گیجه بود. او همچنین دچار ضربان نامنظم قلب شده بود. به گزارش خبرنگار امیرکبیر علیرغم تمامی ناراحتیهای فوق زندانبانان از درمان وی خودداری می کردند و به نظر می آمد با این شرایط حاد که برای ایشان بوجود آورده بودند قصد حذف فیزیکی این زندانی را داشتند. لازم به یاد آوری است که یکی از معاونین زندان در روز ۱۸ اردیبهشت به دکتر علوی گفته بود: “زنده نمی گذارم از اینجا بیرون بری“.

وضعیت جسمانی دکتر علوی به حدی خطرناک شد که رییس بهداری زندان دو بار به حاج کاظم رییس زندان رجایی شهر نامه نوشته و خواستار معالجه علوی در بیرون زندان می شود و در نامه خویش از عواقب احتمالی این وضعیت سلب مسئولیت نمود. در پی دومین نامه رییس بهداری زندان، علی محمدی معاون قضائی زندان دکتر علوی را به دفتر خود فراخوانده و با لحنی تهدید آمیز خطاب به آقای علوی گفته بود: “من از هیچ کس نمی ترسم، تو داری علیه نظام جوسازی می کنی، برای ما هیچی مهم نیست اگر هم تو اینجا بمیری، هزاران اینجا مردن برای ما هیچ اهمیتی نداره، فکر نکن با مردن تو مشکلی برای ما درست میشه، بهداری نامه ای نوشته و گفته که مسئله را حل کنیم، من هم می بینم وضعت خیلی ناجوره، برو اعتصابت را بشکن“.

در تاریخ ۲ شهریور ۸۷، دکتر علوی با وضعیتی بسیار توهین آمیز همراه با پا بند و دست بند به شعبه ۳ اجرای احکام دادگاه انقلاب برده شد. شیوه ای که برای تحقیر زندانیان سیاسی از آن بهره گرفته می شود. گفتنی است پس از گذشت بیش از ۱۷ ماه از دستگیری این پژوهشگر و پزشک ایرانی، او به حکم دادگاه به ۱۵ سال حبس تعزیری محکوم گردیده است.

حکمی سنگین و به دور از هرگونه عدالت که تنها یک حکم از بی شمار حکم سنگینی است که علیه زندانیان سیاسی صادر می شود.

رییس بنیاد علوی در نیویورک بازداشت شد



پلیس فدرال آمریکا روز جمعه فرستید جاهدی را به ظن نابود کردن اسنادی در ارتباط با روابط بنیاد علوی با بانک ملی ایران و مالکیت یک مجتمع اداری در منطقه منهتن نیویورک بازداشت کرده است.

به گزارش آسوشیئدپرس، پلیس فدرال آمریکا پیشتر به آقای جاهدی هشدار داده بود که مدارکی را در اختیار هیأت منصفه ای که پرونده شرکت آسا را بررسی می کند قرار می دهد و آنها را از بین نبرد.

به گفته مقام های قضایی آمریکا، رییس بنیاد علوی از این دستور پلیس فدرال آمریکا سرپیچی کرده و روز پنجشنبه به خانه خود در آرسلوی در نیویورک رفته و مدارک را در سطل زباله ای در شهر انداخته است.

وزارت خزانه داری آمریکا روز پنج شنبه (۱۷ دسامبر) شرکت آسا، مستقر در نیویورک، را متهم کرد که به نمایندگی از سوی بانک ملی ایران به اقدامات غیرمجاز در آمریکا دست زده است.

به گفته وزارت خزانه داری آمریکا، بانک ملی ایران شرکت آسا واقع در نیویورک را برای انتقال پول از آمریکا به ایران تأسیس کرده است. مقامات آمریکایی می گویند که بخشی از هزینه های ساخت بنای شرکت آسا در نیویورک با وام بانک ملی ایران تأمین شده و به طریقه شراکتی، توسط بنیاد علوی در نیویورک تأسیس شده است.

طی سال های اخیر آمریکا بانک های دولتی ایران را متهم کرده است که از روش های «خدعه آمیز بانکی» برای سرپوش نهادن بر عملیات بانکی خود در «حمایت از تروریسم و برنامه تولید سلاح های کشتار جمعی» استفاده می کنند.

وزارت خزانه داری آمریکا در تازمترین اقدام خود اعلام کرده است هرگونه دارایی شرکت آسا که در ایالات متحده پیدا شود، توقیف خواهد شد.

مقامات قضایی آمریکا می گویند که بنیاد علوی مالک ۶۰ درصد سهام یک ساختمان ۳۶ طبقه در خیابان پنجم در شهر نیویورک است.

مقامات قضایی آمریکا همچنین اعلام کرده اند که ۴۰ درصد سهام این ساختمان به طور غیرمستقیم از دارایی های بانک ملی ایران است و در صدد مصادره آن برآمده است.

«بنیاد علوی»، که پیش از انقلاب سال ۱۳۵۷ «بنیاد پهلوی» نامیده می شد یکی از زیر مجموعه های بنیاد مستضعفان بوده است.

در صورت اثبات جرم آقای جاهدی، وی به مجازات حداکثر ده سال زندان محکوم خواهد شد.

اوپک کاهش تولید را تا زمان تثبیت قیمت ها ادامه می دهد



در حالی که بهای نفت در بازارهای روز جمعه به پایین ترین حد طی پنج سال گذشته رسید، رئیس سازمان اوپک تأکید کرد که این سازمان به کاهش تولید «تا زمان تثبیت قیمت ها» ادامه خواهد داد.

شکیب خلیل، وزیر نفت الجزایر و رئیس سازمان اوپک، روز جمعه در حاشیه نشست تولیدکنندگان و صادرکنندگان عمده نفت در لندن در گفت و گو با خبرنگاران اعلام کرد: «کاهش تولید نفت این سازمان تا تثبیت قیمت نفت خام صادراتی ادامه خواهد یافت».

سخنان رئیس سازمان اوپک در حالی ایراد شده است که به رغم تصمیم روز چهارشنبه اوپک برای کاهش ۲ میلیون و ۲۰۰ هزار بشکه ای تولید، بهای نفت در بازار جهانی روز جمعه بار دیگر کاهش یافت و در بازار نیویورک به کمتر از ۳۴ دلار در هر بشکه رسید که پایین ترین قیمت آن طی پنج سال گذشته است.

سازمان کشورهای صادرکننده نفت، اوپک، در سه ماه گذشته بیش از چهار میلیون بشکه از میزان تولید روزانه خود کاسته است و کاهش

اخیر تولید روزانه اوپک که چهارشنبه گذشته به تصویب اعضای این سازمان رسید، بالاترین میزان کاهش تولید نفت اوپک از زمان تأسیس این سازمان در دهه ۱۹۶۰ میلادی به شمار می‌رود.

با این حال به گفته وزیر نفت الجزایر، کاهش تولید در ماه‌های سپتامبر و اکتبر گرچه ثبات در بازار نفت را در پی نداشت اما تأثیراتی را بر جای گذاشته است.

رئیس اوپک در تشریح این موضوع گفت که اگر این سازمان در ماه سپتامبر و اکتبر، تولید نفت خود را کاهش نداده بود، قیمت‌های جهانی نفت از سطح کنونی آن نیز پایین‌تر رفته بود.

کاهش قیمت نفت تا میزان ۳۴ دلار برای هر بشکه در بازار روز جمعه نیویورک در شرایطی است که بهای نفت در تابستان سال جاری رکورد عبور از مرز ۱۴۷ دلار در هر بشکه را بر جای گذاشت، که بیش از چهار برابر قیمت فعلی بود.

پس از آن و در حالی که برخی پیش‌بینی کرده بودند بهای نفت به بیش از ۲۰۰ دلار در هر بشکه صعود کند، رکود اقتصاد جهانی به چالشی عده در بازار عرضه و تقاضای نفت بدل شد و بازار نفت را بیش از پیش بی‌ثبات کرد.

تثبیت قیمت‌ها، خواست مشترک تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان اقدام مشترک در قبال بی‌ثباتی در بازار نفت، موضوع اجلاس روز جمعه تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان عمده نفت در لندن بود و از جمله گوردون براون، نخست‌وزیر بریتانیا، در سخنرانی افتتاحیه این اجلاس، خواستار اقدام در زمینه کاهش نوسان در بازار نفت که به گفته خسارت‌هایی را بر اقتصاد جهانی در پی داشته است، شد.

آقای براون گفت که به مشارکتی تازه میان کشورهای تولیدکننده و مصرف‌کننده نفت نیاز است؛ چرا که همچون بحران مالی جهانی، بحران در بازار انرژی نیز تنها به دست یک کشور یا یک قاره قابل حل نیست.

وزیر نفت جمهوری اسلامی نیز در حاشیه نشست لندن در گفت‌وگو با واحد مرکزی خبر، وابسته به تلویزیون دولتی ایران، گفت که امنیت عرضه نفت باید با امنیت تقاضا همراه باشد چرا که در غیر این صورت در مواردی مانند افت شدید بهای نفت و نبود امنیت برای فروش، سرمایه‌گذاری در صنعت نفت با خطر روبه‌رو خواهد شد.

غلامحسین نوذری در تشریح این موضوع گفت: «جهان در آینده نیز به نفت نیازمند خواهد بود و اگر نفت به بهایی کمتر از ۷۰ تا ۷۵ دلار برسد، انگیزه سرمایه‌گذاری در صنعت نفت از بین خواهد رفت و مسلماً در آینده، کشورهای مصرف‌کننده به علت کمبود نفت و بالا رفتن شدید بهای آن، آسیب خواهند دید.»

آقای نوذری گفت: «اگرچه اعضای کشورهای صادرکننده نفت، اوپک، به نفت بشکه‌ای ۸۰ دلار می‌اندیشند، دسترسی به ۴۵ تا ۵۰ دلار به ازای هر بشکه نفت، به طور متوسط در سال آینده، عملی است.»

وی همچنین گفت که پایین بودن بهای نفت نه تنها تولیدکنندگان بلکه مصرف‌کنندگان را نیز با مشکل روبه‌رو می‌کند.

آمریکا تجهیزات ضد موشک به امارات می‌فروشد



به گزارش یک روزنامه چاپ ابوظبی، امارات متحده عربی در قالب قرارداد نظامی جدیدی به ارزش ۳ میلیارد و ۳۰۰ میلیون دلار، سیستم‌های مدرن موشکی از آمریکا دریافت می‌کند.

روزنامه نشنال، چاپ ابوظبی، روز شنبه (۲۰ دسامبر) گزارش کرد که امارات در چارچوب این معامله، فناوری جدید موشکی از آمریکا دریافت می‌کند و نیروهای نظامی امارات نیز برای راه‌اندازی و کار با این سیستم‌ها تحت آموزش آمریکا قرار خواهند کرد.

خبر قطعی شدن قرارداد میان آمریکا و امارات متحده عربی در روزهای اخیر منتشر شده بود.

وزارت دفاع آمریکا، پنتاگون، در ماه سپتامبر پیشنهاد کرده بود در قالب معامله‌ای به ارزش ۹ میلیارد دلار، سیستم بسیار مدرن ضد موشکی، شامل دفاع هوایی چندلایه و هلیکوپترهای پیشرفته، به امارات متحده عربی فروخته شود.

مبلغ هفت میلیارد دلار از این قرارداد پیشنهادی، به استقرار ترمینال ارتفاع بلند دفاع منطقه‌ای، موسوم به «تاد» اختصاص دارد.

این سامانه هفت میلیارد دلاری شامل تجهیزات رهگیری موشک‌ها و پرتاب کننده‌ها، و همچنین سیستم‌های ارتباطاتی و کنترل پرتاب، رادار و آموزش است.

تاد نخستین سامانه دفاع در برابر حملات موشک‌های بالستیک دوربرد و میان‌برد، و خارج از کره زمین است.

همچنین یکی دیگر از اقلام بسته پیشنهادی پنتاگون به امارات، انواع پیشرفته‌ای از موشک‌های پاتریوت است.

درخواست برخوردار شدن از سپر دفاع موشکی را کشور امارات پیش‌تر ارائه کرده بود اما چندی پیش کنگره ایالات متحده از این درخواست حمایت کرد.

امارات اولین کشور عربی است که به سامانه دفاع موشکی مجهز می‌شود. در خاورمیانه نیز تنها اسرائیل از این سامانه برخوردار است.

امارات در سال‌های اخیر، در روندی فزاینده و سیستماتیک، ارتش خود را به انواع جنگ‌افزارهای مدرن تجهیز کرده و خریدهای تسلیحاتی را، به ویژه از آمریکا، افزایش داده است.

روزنامه نشنال نوشته است که توافق امارات و پنتاگون بخشی از تلاش امارات برای ایجاد سپر دفاعی چندلایه برای تأمین امنیت خود در برابر تهدیدهای محسوس منطقه‌ای است.

امارات متحده عربی و برخی دیگر از امیرنشین‌های خلیج فارس بارها از برنامه‌های هسته‌ای ایران ابراز نگرانی کرده و خواهان راه حلی مسالمت‌جویانه میان آمریکا و ایران به منظور بستن پرونده اتمی ایران شده‌اند.

به سوی هسته‌ای شدن

هفته گذشته وزارت خارجه امارات از «پایان مذاکرات با آمریکا در مورد تفاهم همکاری در زمینه فناوری هسته‌ای» خبر داد.

در صورت نهایی شدن این مذاکرات، نخستین همکاری اتمی آمریکا با یک کشور عربی در خاورمیانه رقم خواهد خورد.

مقام‌های وزارت خارجه آمریکا هفته گذشته تأیید کردند که، علی‌رغم نگرانی‌های کنگره نسبت به گسترش سلاح‌های هسته‌ای در منطقه خاورمیانه، تفاهم موسوم به «۱۲۳» در حال تکمیل شدن است.

بر پایه این توافق، که شبیه معاهده هسته‌ای سال ۲۰۰۵ میان آمریکا و هند است، آمریکا می‌تواند سوخت، تجهیزات و فناوری هسته‌ای در اختیار امارات قرار دهد.

به گفته‌ی کاندالیزا رایس، تحریم‌ها سبب شده‌اند که ایران در جذب سرمایه‌گذاری خارجی ناکام بماند و شرکت‌های نفتی جهان از پروژه‌های نفتی ایران خارج شوند. در این میان حامیان دولت ایران نیز به تأثیر منفی تحریم‌ها اذعان دارند.

به عقیده‌ی کاندالیزا رایس، وزیر خارجهی ایالات متحده‌ی آمریکا، تحریم‌ها علیه ایران تأثیرگذار بوده‌اند. او در مصاحبه‌ای با «رابرت مک ماهون»، معاون سردبیر سایت شورای روابط خارجی آمریکا گفت که تحریم‌های اعمال شده علیه ایران، سرمایه‌گذاران خارجی را از این کشور دور کرده، صدمات جدی به اقتصاد ایران وارد آورده و انزوای جهانی رهبران این کشور را به دنبال داشته است. تفاوت تحریم ایران و عراق

کاندالیزا رایس در ادامه‌ی مصاحبه در پاسخ به این سؤال که آیا تحریم ایران به لحاظ ماهیت و ابعاد، در حال تبدیل شدن به تحریم عراق در دوران صدام حسین نیست، می‌گوید: «نه، تحریم‌ها علیه ایران تا حدودی متفاوت هستند. این تحریم‌ها در وجه کلی، علیه آن دسته از موسسات و نهادهای ایران هستند که به نوعی با کمک به تروریسم مربوط هستند و یا مناسباتی با سپاه پاسداران ایران دارند.» به گفته‌ی رایس، تلاش شده تحریم‌های آمریکا و شورای امنیت سازمان ملل بر زندگی مردم عادی ایران تأثیر منفی نگذارند، ولی اقتصاد ایران طبعاً از تحریم‌ها تأثیر پذیرفته است.

وزیر خارجهی آمریکا می‌افزاید: ایران اینک قادر به جذب سرمایه‌گذاری در بخش نفت و گاز خود نیست و همه‌ی شرکت‌های مهم نفتی اروپایی، ایران را ترک کرده‌اند. شرکت توتال تنها و آخرین شرکت نفتی اروپایی فعال در ایران است. بنا به گفته‌ی رایس، تحریم‌ها ریسک بازگشت سرمایه از ایران را بسیار بالا برده است و از این رو صاحبان سرمایه حاضر به سرمایه‌گذاری در چنین محیط پرخطری نیستند. تغییر رژیم نه، حمایت از جامعه‌ی مدنی

وزیر خارجهی آمریکا در بخش دیگری از مصاحبه با سایت شورای روابط خارجی آمریکا، گفت که ایالات متحده در وجه عمده به دنبال تغییر رژیم در دیگر کشورها نیست و در مورد افغانستان و عراق هم منافع امنیتی ایالات متحده، چنین اقدامی را ضروری ساخته بود. به گفته‌ی وی، سیاست ایالات متحده (در مورد کشورهایمانند ایران) کمک به تقویت جامعه‌ی مدنی و نیروهای دمکرات این کشورها و ممانعت از سرکوب این نیروها توسط حکومت‌های آنهاست. رایس افزود: «ما از نیروهای خواهان اصلاحات حمایت می‌کنیم، ولی همه‌ی اصلاحات یک روزه صورت نمی‌گیرند.» فرجام بحث دفتر حافظ منافع

وزیر خارجهی آمریکا سپس در پاسخ به پرسشی در باره‌ی بحث افتتاح دفتر حافظ منافع ملی آمریکا در ایران گفت که ایالات متحده هیچ‌گاه به طور رسمی چنین درخواستی مطرح نکرده است. رایس افزود: «رئیس جمهور به طور اصولی در این باره تصمیم گرفت و ما هم کار را بر روی این تصمیم آغاز کردیم.» ولی بعداً با حوادثی همچون جنگ گرجستان و نیز مخالفت ایران با پیمان امنیتی میان آمریکا و عراق، شرایط و فضا برای آن طرح از بین رفت. «ضمن این که ما دقیقاً نمی‌دانستیم که واکنش احتمالی دولت ایران در این مورد چه خواهد بود. ولی موضوع همیشه معطوف به ایجاد تسهیلات برای مردم ایران بوده است. در واقع هدف ما از گشایش دفتر حافظ منافع ملی آمریکا در ایران، ارتباط آسان‌تر با این مردم و روان‌تر کردن روند دریافت روادید برای ایرانیان خواهان سفر به ایالات متحده بوده است، مثل همان کاری که دفتر حفاظت منافع ما در هاوانا (پایتخت کوبا) انجام می‌دهد.» عسکراولادی: تحریم‌ها اثرگذارند

در این میان گرچه بسیاری از دست‌اندرکاران دولت محمود احمدی‌نژاد، تأثیر تحریم‌ها بر اقتصاد ایران را ناچیز می‌دانند، ولی محافل سیاسی و اقتصادی این کشور معتقدند که تحریم‌ها در حالی که قیمت نفت نیز رو به کاهش است، بر اقتصاد ایران اثرات زیانباری می‌گذارد. برخی از حامیان دولت احمدی‌نژاد نیز اینک به اثرگذاری این تحریم‌ها اذعان دارند. حبیب‌الله عسکراولادی، از رهبران حزب مؤتلفه در عین انتقاد به محمد خاتمی که خواهان تلاش برای «نجات کشور» شده است، اذعان می‌کند که وضع اقتصادی مردم به دلیل تحریم‌ها با مشکلاتی همراه است.

'بانک سپه فعالیتش را در رم و لندن از سرگرفت'

BBC PERSIAN.com

در حالی که بانک سپه ایران تحت تحریم شورای امنیت سازمان ملل قرار دارد، حسنعلی قنبری مدیر عامل این بانک گفته است که فعالیت این بانک در رم و لندن از سر گرفته شده است.

شورای امنیت سازمان ملل در سومین قطعنامه‌ای که علیه پرونده هسته‌ای ایران صادر کرد، بانک سپه را مشمول تحریم‌ها قرار داد و بعد از آن فعالیت بانک سپه به خصوص در اروپا متوقف شد.

خبرگزاری‌های ایرانی به نقل از آقای قنبری نوشته‌اند: "با اعمال تحریم‌های صورت گرفته علیه بانک سپه فعالیت شعبه رم این بانک متوقف شد اما با پیگیری‌های صورت گرفته مشکل حل و فعالیت این بانک از سر گرفته شده است."

به گفته مدیر عامل بانک سپه، برای اثبات حقانیت بانک سپه وکیل گرفته شد و متن دعاوی بانک در دادگاه‌های ایتالیا مطرح و حقانیت بانک سپه به اثبات رسید.

آقای قنبری همچنین تاکید کرده که شعبه بانک سپه در لندن نیز فعالیت خود را از سر گرفته و سرمایه این بانک نیز به یورو تبدیل شده تا شرایط فعالیت بانک سپه بهتر و گسترده‌تر شود.

مشخص نیست بانک سپه که تحت تحریم‌های بین‌المللی قرار دارد چگونه توانسته مجوز فعالیت دوباره در رم و لندن را بگیرد.

بانک سپه پنجمین بانک دولتی ایران و نخستین بانک ایرانی است که در سال ۱۹۲۵ تاسیس شد.

این بانک در فرانکفورت، رم و پاریس شعبه دارد و در لندن نیز از طریق بانک سپه بین‌المللی فعالیت می‌کرد.

دو سال پیش ابتدا وزارت خزانه داری آمریکا بانک سپه ایران را به خاطر همکاری با صنایع موشکی این کشور تحریم کرد و یک سال بعد از آن نیز شورای امنیت سازمان ملل بانک سپه را در فهرست شرکت‌های تحت تحریم قرار داد.

از نظر آمریکا شعب بانک سپه در خارج از این کشور در برنامه موشکی نظامی ایران نقش مهمی داشتند و به همین دلیل تحت تحریم قرار گرفته‌اند.

شورای امنیت سازمان ملل به دلیل خودداری ایران از تعلیق غنی سازی اورانیوم تاکنون پنج قطعنامه علیه ایران تصویب کرده است اما ایران ایران می گوید هدف برنامه اتمی اش صلح آمیز است اما اعضای شورای امنیت به ویژه آمریکا می گویند ایران قصد دارد تا به امکان ساخت ساخت سلاح اتمی دست یابد.

در قطعنامه های دیگر شورای امنیت نیز از دولت ها خواسته شده تا در اعطای اعتبارها و تسهیلات تجاری به بخش خصوصی برای مبادلات بازرگانی با ایران مراقبت بیشتری به خرج بدهند.

شورای امنیت همچنین از دولتها خواسته تا در مورد همکاری موسسات مالی در کشورشان با بانک های ایرانی به خصوص بانک صادرات و ملی ایران و شعب خارجی آنها هوشیار باشند.

صدور این قطعنامه ها و محدودیت هایی مالی که برخی کشورها از جمله آمریکا علیه ایران به اجرا گذاشته اند، باعث شده تا معاملات تجاری این کشور با کشورهای دیگر با مشکلاتی مواجه شود.

اقدام دولت آمریکا علیه 'شرکت متعلق به بانک ملی' دولت آمریکا یک شرکت ایرانی مستقر در نیویورک را متهم کرده که به عنوان پوشش فعالیت های بانک ملی عمل می کند و دستور توقیف اموال آن را داده است.

تاکید اوپاما بر تشدید تحریم ها و مشوق ها در برابر ایران باراک اوپاما می گوید برای توقف برنامه غنی سازی ایران آماده ارائه مشوق های اقتصادی به این کشور و نیز تشدید تحریم ها علیه ایران است.

مدیر بنیاد علوی در آمریکا بازداشت شد رئیس ایرانی بنیاد علوی در ارتباط با پرونده ضبط دارایی های به گفته آمریکا متعلق به بانک ملی ایران در شهر نیویورک، بازداشت شده است.

نگرانی ایران از کمبود منابع مالی در صنعت نفت همزمان با کاهش شدید قیمت نفت، مقامات دولتی ایران از کمبود شدید منابع مالی در اجرای پروژه های نفتی و تاخیرهای طولانی در اجرای این پروژه ها ابراز نگرانی کرده اند.

'ناوگروه ارتش ایران به خلیج عدن رفت'

BBC PERSIAN.com

ایران خبر داده است که "یک ناوگروه ایرانی از ارتش جمهوری اسلامی" به منطقه خلیج عدن رفته است. شناورهای رزمی ایرانی در شرایطی به خلیج عدن رفته که ایران به تازگی از احتمال حمله نظامی به دزدان دریایی در این خلیج خبر داده بود.

از مرداد ماه امسال تاکنون دو کشتی که عازم ایران بودند توسط دزدان دریایی ربوده شدند. مقام های ایرانی اعلام کردند که برای آزادی کشتی اول که متعلق به ایران بود، به دزدان دریایی "باج" داده است اما از سرنوشت کشتی دوم که فقط بار آن که گندم بود متعلق به ایران است و ۲۸ آبان ماه امسال خبر ربودنش تایید شد، گزارشی منتشر نشده است.

پیشتر علی طاهری، معاون وزیر راه ایران هم گفته بود کشورش توان لازم و امکانات کافی را برای برخورد با دزدان دریایی دارد. سخنگوی وزارت امور خارجه ایران هم چهارم آذر امسال، با "راز آلود" خواندن کشتی ربایی های اخیر گفته بود که بخشی از این اقدامات برعهده کشورهای است که داعیه سلطه طلبی بر آب های جهان دارند و دریاهای را ملک طلق خود می دانند.

خلیج عدن دریای سرخ را به اقیانوس هند متصل می کند و یکی از شلوغ ترین مسیرهای عبور کشتی در جهان است. دزدان دریایی کشتی های ربوده شده را عمدتاً به سواحل سومالی انتقال می دهند.

کشور جنگ زده سومالی که دزدان دریایی از اتباع آن هستند، از سال ۱۹۹۱ فاقد یک دولت مرکزی قوی است و افزایش فعالیت دزدان دریایی در سواحل آن باعث شده تا بعضی از کشورهای غربی ناوهای جنگی خود را به این منطقه اعزام کنند.

دولت هند نیز هفته گذشته اعلام کرد که نیروی دریایی این کشور موفق به دستگیری ۲۳ دزد دریایی در خلیج عدن شد.

هیات منصفه ای در آمریکا یک ایرانی را مجرم شناخت

BBC PERSIAN.com

هیات منصفه دادگاهی در ایالت فلوریدا در آمریکا، یک زن ایرانی را به خاطر تلاش برای ارسال تجهیزات نظامی ممنوعه به زادگاهش مجرم شناخته است.

به گزارش خبرگزاری آسوشیند پرس، این زن متهم است که در سال ۲۰۰۴ به همراه همسرش که او نیز شهروند ایران است، سعی داشته دوربین های نظامی دید در شب آمریکایی را خریداری و به ایران ارسال کند.

هیات منصفه دادگاه این شهروند ایران را در دو مورد تلاش برای واسطه گری غیرقانونی فروش ۳۵۰۰ دستگاه دوربین دید در شب و نقض تحریم های ایران مجرم شناخت ولی او را از سه مورد اتهامی دیگر تبرئه کرد.

پیش از این هیات منصفه نتوانسته بود درباره اتهام های او به توافق برسد. این زن که در طول محاکمه دفاع از خود را بر عهده داشت، پس از اعلام نظر هیات منصفه از تصمیم خود برای درخواست تجدید نظر خبر داد. او گفت: "من تسلیم نمی شوم. خدا اینجاست".

جیمز کان، قاضی دادگاه زمان ابلاغ حکم دادگاه درباره این پرونده را ششم مارس اعلام کرده است. حداکثر مجازات در نظر گرفته شده برای این زن ایرانی پنج سال است و او تاکنون یک سال را در زندان گذرانده است.

این شهروند ایران در دادگاه خود را بی گناه دانست و همسرش را مسوول برنامه ریزی را برای انتقال دوربین ها به ایران دانست. دادستان ها با رد ادعای او می گویند این زن از کاری که می کرده مطلع بوده و شنود تلفنی و الکترونیکی او نشان می دهد با نام مستعار فریده

فهیمی فعالیت می کرد. او با رد این ادعا می گوید فریده فهیمی نام یک زن اهل سوریه است که برای همسرش کار می کرده است.

دوربین های مورد بحث، نسل سوم دوربین های دید در شب هستند که تنها در اختیار نیروهای ویژه ارتش آمریکا و اسرائیل قرار دارند و صادر کردن آنها به کشورهای دیگر به مجوز ویژه وزارت امور خارجه آمریکا نیاز داد. این زن ایرانی و همسرش در سال ۲۰۰۴ در اتریش بازداشت شدند. آنها هنگام بازداشت مشغول معامله با ماموران مخفی پلیس مهاجرت و گمرک آمریکا بودند که به عنوان دلال به آنها مراجعه کرده بودند. این دو نفر پس از یک ماه بازداشت در اتریش به ایران برگشتند ولی این زن در سال ۲۰۰۷ به تنهایی به آمریکا برگشت تا پاسخگوی اتهاماتش باشد. او در ابتدا در توافق با ماموران دادستانی، یک مورد از اتهاماتش را پذیرفت و خود را گناهکار دانست ولی پس از اختلاف بر سر طول مدت حبس خود، پذیرش اتهامش را پس گرفت.

برنا

۲۵ درصد از کودکان کار خیابانی قربانی فقر مالی

یک روان شناس بالینی معتقد است: تنها ۱۰ درصد از کودکان کار خیابانی از روی میل باطنی خود وارد بازار کار می شوند و بیش از ۹۰ درصد از کودکان کار خیابانی به دلیل مشکلات خانوادگی، نیاز مالی خانواده و نبود حمایت مالی از سوی خانواده در سنین پایین به مشاغل کاذب در خیابان ها روی می آورند. ناصر قاسم زاده روان شناس اجتماعی و دبیر انجمن حمایت از سلامت و بهداشت روانی جامعه در گفت و گو با خبرنگار اجتماعی برنا در خصوص کودکان کار خیابانی گفت: تعریف سنی که از سوی سازمان جهانی بهداشت برای کودکان کار ارائه شده این است که، زمانی فرد می تواند شرایط کار کردن را داشته باشد که از نظر جسمی و روانی و سنی به بلوغ رسیده باشد. قاسم زاده در ادامه افزود: آسیب پذیری کودکان کار در سنین پایین بسیار بیشتر از کودکان کار در سنین بالاتر و در سن ۱۸ سالگی است. این روان شناس بالینی معتقد است: کودکان کار خیابانی مانند دیگر کودکان در جامعه دارای نیازهای عاطفی و روانی هستند که این نیازها در همان سن کودکی سرکوب می شود و در آینده این نیازها به صورت رفتارهای ناهنجار بروز می کند. وی با اظهار تاسف نسبت به این که برخی خانواده های متعلق به فرهنگ های خاص، به صورت حرفه ای و خانوادگی تکدی گری می کنند و این فرهنگ در میان آنها وجود دارد، افزود: مشکل اساسی، فراگیری آسیبهای اجتماعی در آن است که این موضوع به دلیل مهاجرپذیری، حاشیه نشینی و تداخل فرهنگ ها ایجاد شده است. وی با اشاره به این که بیشتر کودکان کار خیابانی به طور ناخواسته وارد بازار کار و مشاغل کاذب خیابانی می شوند، اظهار کرد: بیش از ۹۰ درصد از کودکان کار خیابانی به دلیل مشکلات خانوادگی، نیاز مالی خانواده و نبود حمایت مالی از سوی خانواده در سنین پایین به مشاغل کاذب در خیابان ها روی می آورند. دبیر انجمن حمایت از سلامت و بهداشت روانی جامعه یادآور شد: بیشتر کودکان کار خیابانی در خانواده های از هم پاشیده و یا پرجمعیت، والدین معتاد و در فقر مالی شدید زندگی می کنند. وی در ادامه بیان کرد: این کودکان که در خیابان ها کار می کنند با انواع آسیب ها و خطر ها در جامعه مواجه اند مثل بسیاری از سو استفاده های اخلاقی که تأثیرات جبران ناپذیری در آینده برای فرد باقی می گذارد. قاسم زاده با اشاره به این که بسیاری از رفتارها و عکس العمل هایی که در جامعه با این کودکان می شود از جمله مورد تمسخر قرار دادن و رفتارهای واکنشی و یا مورد ترحم قرار دادن بر سلامت روحی و روانی آنها تأثیر گذار است، افزود: این رفتارها به نوعی عقده های روانی در آنها ایجاد می کند و باعث می شود تا حس انتقام جویی نسبت به اطرافیان و جامعه پیدا کنند. دبیر انجمن حمایت از سلامت و بهداشت روانی جامعه معتقد است: تنها ۱۰ درصد از کودکان کار از روی میل باطنی خود وارد بازار کار می شوند و بیش از ۹۰ درصد از کودکان کار خیابانی به دلیل مشکلات خانوادگی، نیاز مالی خانواده و نبود حمایت مالی از سوی خانواده، در سنین پایین به مشاغل کاذب در خیابان ها روی می آورند.

تنها مطالب و مقالاتی که با نام جبهه ملی ایران - اروپا درج میشود نظرات گردانندگان سایت میباشد .